

金鸡影帝+金马影帝 《老爸驾到》主打 “两岸一家亲”



由时代出版传媒股份有限公司与北京灿然影视文化有限公司等联合拍摄,台湾导演张孝正执导、大陆编剧舒心执笔的三十集都市爱情喜剧《老爸驾到》,暂定于4月11日在深圳、北京、广西、湖北四家卫视同时开播。记者日前采访该剧出品人张备得知,金鸡奖影帝高明和金马奖影帝马如龙,在剧中分别饰演大陆爸爸和台湾爸爸,两位老戏骨在剧中的“掐架”,是本片最大的看点。除了老戏骨撑大梁,实力小生凌潇肃、曾之乔、高亮等演员的加盟,也为该剧增色不少。

记者 吴笑文 孙婷

主题:两岸一家亲

电视剧《老爸驾到》以喜剧手法展现了海峡两岸同根同族而又不尽相同的文化风俗。四个年轻人的意外相遇,一段海峡两岸阴差阳错的意外姻缘,不料给身处台湾、天津的两个

性格截然不同的“老爸”带来了大难题。

“这个剧的主题就是‘两岸一家亲’,两个家庭由水火不容、互不理解,到结为‘双亲家’,是因为大陆台湾两地本

来就是一家人,是有同一个根”,出品人张备介绍道。

同时,剧组在天津、台湾两地同时取景,对于两地的风土人情的尽情展示,也让观众领略了不一样的文化风景。

看点:两影帝斗戏

《老爸驾到》中,大陆的角色全部由大陆演员饰演,台湾的角色全部由台湾演员饰演,力求本色演出。

老戏骨高明在剧中饰演一位天津老爸。高明先后获得华表奖、金鸡奖等多个最佳男主角奖,很多80后可能对他并不太熟悉,他曾在《孔繁森》、《狼毒花》、《擎天柱》等大

量影视剧中有出色演出,并且是中国仅有的凭借一部电影(《孔繁森》)同时获得中国电影华表奖、百花奖、金鸡奖最佳男主角的演员之一。

而台湾老爸马如龙,则曾在《海角七号》中饰演“阿嘉”范逸臣的继父,他也凭借这一角色获得当年的金马奖最佳男配角奖,而马如龙在《艋舺》中的

出色表演更是让人印象深刻。

此次两位“影帝”老爸,首次在戏中“结缘”。一个是大家庭作风的“古董”教授倔老头,一个是脾气火爆的台南富商、典型的土财主,两个有趣的父亲为了儿女的这桩婚事闹得水火不容,一见面就闹得不可开交,小误会不断的文化沟通让人忍俊不禁、捧腹大笑。

戏外:演员唱情歌

戏中,凌潇肃饰演一位厨艺高超的厨师方磊,与台湾甜心曾之乔在第一次邂逅后,便发生了关系,一开场便话题十足。台湾清纯女孩曾之乔,在台湾电视剧《爱情魔发师》、《又见一帘幽梦》中有不错表现,此次在剧中她与方磊展开一段起起伏伏的姻缘。

此外,凌潇肃也步前妻姚晨“后尘”,演而优则唱,在《老爸驾到》中与曾之乔对唱主题曲《情初》。

